

每平方米市财政补您100元

我市今日正式发放农民进城购房补贴

信阳消息(记者 程云)每平方米市财政补100元!记者从有关部门获悉,今天我市正式开始发放农民进城购房财政补贴。

为促进农民进城购房,加快农民市民化,扩大住房消费,科学推进以人为核心的新型城镇化,我市近日印发了《关于贯彻落实豫政办【2015】139号文件精神促进农民进城购房扩大住房消费的通知》,规定对凡是在2016年2月14日起在中心城区购买首套已办理预(销)售许可证的144平方米(含144平方米)以下商品住房的农民,市财政给予每平方米100元的购房补贴。

记者从市房产管理中心获悉,为了做好农民进城购房财政补贴工作,市房产管理中心组织各单位、机关各科室认真学习《关于贯彻落实豫政办【2015】139号文件精神促进农民进城购房扩大住房消费的通知》《关于对农民进城购房实施财政补贴的细则》等文件精神,并抽调专人在市行政审批中心房产窗口和平桥房产办证大厅开辟专门的农民进城购房办证窗口,为前来办证农民简便高效办理相关手续。

访茶乡 探茶事 关注信阳毛尖新茶开采上市系列报道之三

青山不变思路变 毛尖香飘千万家



郑州游客在我市一茶企品茶 本报记者 华唯摄

闲观光农业品牌培育,突出茶乡游。重点突出茶叶规模化种植、精细化加工、多元化开发、茶艺表演等特色产业融合发展,做深产业链、延伸价值链。”

变思路 多种产品齐发展

随着茶叶消费市场的转变,信阳毛尖也在积极拓展新路子。“过去我们只做高端茶,新茶采摘时,只采芽头。现在我们采摘时,芽和芽叶同时采摘,分别加工。”浉河区董家河镇云雾村村委会的金东升支书记说,为适应市场的需求,不少茶企开始转型,在生产高档茶的同时,发展中低档茶叶,以更好地贴近大众消费者的需求。

变的是思路,不变的是品质。“做健康的良心产品,做老百姓喝得起的好茶。”在光山县净居寺茶场,蓝天茶叶有限公司总经理李建设告诉记者,目前,公司将产品定位于工薪阶层,让价格回归到理性状态,让更多普通消费者喝上质优价廉的地道好茶,打破茶叶消费为上层阶级所独享的格局。“品质就是生命,无论哪一种茶,我们都严格把关原料来源及生产工序,保证消费者喝到健康茶、放心茶!”

随着消费市场的转变,我市茶产业快速反映,主动适应市场新变化。2015年,我市有计划引导董家河镇、谭家河乡辖区内的10余家企业及个人兴建了茶叶标准化初制加工厂。重点引导龙潭大众、茶都三农、傲胜等企业带头开展农机具制、生产中低档茶。在生产红茶、花茶的同时,开发生产白茶、黑茶等茶类。茶产业革新辐射到柳林、谭家河、东双河、十三里桥等多个乡镇。2015年,我市茶叶主产区浉河区中低档茶叶产量近8000万公斤,产值近15亿元。

健康不健康 一测就知道

市体育局开展国民体质监测活动

信阳消息(见习记者 潘家栋)昨日,市体育局国民体质监测志愿服务队员来到南湾风景区街道办事处,开展国民体质监测活动。

前来参与体质监测的群众除了接受身高、体重、肺活量测定、握力测定等常见项目检测外,还要进行反映人体心血管系统机能水平的台阶试验,反映人体柔韧性的坐位体前屈测试,反映人体平衡能力的闭眼单脚站立试验,反映人体神经与肌肉系统的协调性和快速反应能力的试验等素质测试,从身体基本情况、身体力量和身体柔性等方面衡量体质。

国民体质监测让人民群众真正享受到“体育惠民”的好处,同时也提高了志愿者的服务能力,对我市精神文明创建工作起到积极的促进作用。

广泛开展全民健身活动,提高全民族的健康素质,是全面建成小康社会的重要内容,是构建社会主义和谐社会的必然要求,也是功在当代、利在千秋的事业。

首席记者 李亚云

“四望千佛育仙茶,龙潭滋润萌翠芽,焙揉毛尖煮涧水,品茗信阳不回家。”两千余年岁月流转,信阳毛尖声名远播,历久弥新。而今,随着市场竞争的日益激烈,信阳市上下一心,共同寻求发展的新思路,助力信阳茶产业走得更远、更好。

转观念 以游促销天地宽

近日,走进茶山深处,青山、绿水相互映衬。远远望去,一个个采茶女工星星点点地散落在绵延的茶山之上。一片片鲜嫩的芽叶通过她们的手,由茶山翩然而下,经过杀青、揉捻、烘焙等程序涅重生,变身信阳毛尖,销往全国甚至世界各地。

“今天第一次上茶山,亲手采摘信阳毛尖,才知道由大山深处到茶桌上的一杯茶要经历多少艰辛。我对信阳茶文化的内涵也有了更深的了解。”清明节期间,来自郑州的刘女士一家4口自驾游到信阳。在浉河区董家河镇的广义印象茶

园内,一家人体会了一把“茶农”的生活。

在2000余亩广袤的茶园中,还散落着很多像郑女士一样前来旅游观光的客人。“去年我们茶园共接待游客2万余人,今年游客比往年更多。新茶开采10余天,生产出来的1000多斤干茶在茶园就售罄了,可谓是供不应求。”广义茶叶有限公司董事长、总经理李广义高兴地说:“以茶促游、以游促销。这两年来,通过发展茶旅游带动增收的路子是走对了!”

“我们不满足于卖茶。”作为茶产品博士后研发基地,广义茶园的研发车间内研制出了茶花、红茶饼、泡脚茶等多种茶产品。“现在我们正在研制将老茶籽加工制作成板材。”经理李亮说,借助科研的力量,进一步拉伸产业链条,将进一步促进茶园增收,实现经济效益最大化。

广义印象茶园的发展正是我市茶产业发展转型的一个缩影。在十三五规划中,我市提出了塑造“山水茶乡、生态信阳”的发展思路。“实施农村精品旅游路线和休

关于加强春季中心城区犬只管理的通告

二、犬只饲养普查登记、审批与免疫

凡已在中心城区范围内饲养犬只的单位和个人,主动携犬到新华西路46号(市动物疾控中心一楼)接受狂犬病免疫接种,填写犬只准养申请登记表,办理《犬只狂犬病免疫证》和《犬只准养证》。凡未经健康检查和未进行注射狂犬病疫苗的犬只,一律不得办理准养证。

三、犬只管理

(一)犬只准养证实行年检制,办理准养证的犬只应按到指定地点接受年审和免疫接种,犬只颈部须系挂统一制作的犬牌,凡逾期未年检的,犬只准养证自动注销,将视为无证犬只,一律暂扣;

(二)大型犬只不得出户。小型犬外出时,须由成年人牵领,并随身携带《犬只准养证》,及时收检粪便,严禁未成年人牵领,遛犬按早晚时间段进行;

(三)除司法机关因侦查需要外,任何单位和个人不得携犬进入医院、学校、市场、商店、饭店、公园、体育场、影剧院和超市等公共场所;不得携犬乘坐公共交通工具(小型出租车除外);

(四)养犬不得干扰他人的正常生活;

(五)其他应遵守的事项。

四、违章和寄养犬只的处理

(一)凡发现正在对市民进行攻击的犬只,一律当即捕杀。

(二)饲养犬只的单位或个人,发现犬只具有疾病倾向的,应立即将犬只送到动物防疫监督机构留验观察,对确认病症的犬只,立即捕杀,并对尸体作无害化处理。

(三)凡携带大型犬只外出或者在中心城区放养的犬只,一律暂扣。

(四)凡中心城区饲养的犬只,未在上述时限内主动接受免疫、申报登记,《犬只狂犬病免疫证明》《犬只准养证书》不齐全,未拴挂免疫标识的犬只,依法不宜在中心城区饲养的犬只,以及未拴养的犬只,违章进入公共场所的犬只,由中心城区犬只管理办和城市管理局警察支队强制暂扣。对抗拒、阻

挠执法的人员,市城市管理局警察支队将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定处理,构成犯罪的依法追究刑事责任。

(五)犬只亦对暂扣后的犬只进行寄养,寄养犬只的养犬人应在犬只被暂扣七日内携有效证件到犬只管理办接受处理或补办有效证件后领取犬只;逾期未领取的,犬只管理办予以处理。依照本规定被暂扣七日后的犬只,经检疫无病后,向社会公开登记认养,领养者应交纳犬只寄养费用,具体收费标准由物价部门确定。

犬只管理办公室地址:信阳市新华西路46号(老畜牧局院内)
联系电话:0376-6382396

信阳市中心城区犬只管理办公室

2016年4月1日

狂犬病是一种自然疫源性、高致死性的人畜共患传染病。为认真搞好中心城区狂犬病防治工作,强化犬只管理,保证市民人身安全和生命健康。根据《中华人民共和国动物防疫法》《中华人民共和国传染病防治法》《信阳市中心城区犬只管理(试行)办理》,市中心城区犬只管理办决定从即日起,在中心城区开展为期两个月的犬只集中整治活动。现就有关事项通告如下:

一、养犬规定

中心城区范围内为犬只限养区。限养区内除警卫犬、军犬、科研犬,禁止饲养其他大型犬只。养犬实行强制登记、强制免疫、强制办证。犬只必须拴养或圈养。未办免疫证和准养证的犬只,限期整改,完善相关手续。否则,强制没收。